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123Tinta ofrece consejos para elegir el mejor dispositivo para el teletrabajo,

Claves para elegir la impresora más adecuada

· Es primordial saber el uso que se le va a dar para poder asegurar que la impresora elegida puede cumplir con las exigencias de impresión
· Atender al precio de los consumibles y poder ahorrar en la compra de éstos es más importante que comprar una impresora más económica

[bookmark: _GoBack]Madrid, 23 de febrero de 2022.- El teletrabajo se ha instaurado en el día a día de cualquier oficina y ha obligado a muchos trabajadores a construir su propio despacho en casa. Por eso es fundamental contar con la tecnología necesaria para poder llevar a cabo el trabajo de la manera más eficiente posible. 
Ante la gran cantidad de oferta que hay en el mercado, elegir una impresora  nueva puede ser una tarea larga y difícil. Por eso, 123tinta, el ecommerce de consumibles para impresoras y material de oficina, ofrece una guía con las claves para cambiar de impresora y hacer una buena elección. 
Señales que muestran que es necesario un cambio
Si bien es cierto que no se puede determinar un plazo de funcionamiento óptimo de las impresoras puesto que depende de la carga de trabajo y del uso que se haga del dispositivo, sí existen señales que indican que empieza a haber un deterioro de la máquina. Algunos de los indicativos, que pueden darse de manera aislada o varios a la vez, son: 
· Aunque la calidad de impresión varía dependiendo del modelo de impresora, hay que prestar atención cuando los resultados empiezan a ser distintos a los habituales. Además, utilizar una impresora que no tiene una calidad de impresión adecuada puede acabar suponiendo un gran coste. 
· La velocidad de impresión puede disminuir con el tiempo, de forma que las impresiones sean menos fluidas y el dispositivo no sea capaz de soportar la carga de trabajo. También es posible que el volumen del trabajador sea mayor y la impresora haya quedado obsoleta.
· Tener una impresora antigua puede acarrear un mayor coste, ya que suponen un mayor consumo eléctrico o los consumibles son más caros. Por tanto, intentar ahorrar aprovechando un dispositivo al máximo porque aún sigue funcionando puede ser un error. 
· Las necesidades de uso han cambiado, más tras la pandemia del Covid19 y el teletrabajo. Por ello, quizás las prestaciones que antes podían ser útiles a nivel doméstico no lo son a nivel laboral. De la misma manera, los sistemas operativos también han evolucionado y es posible que una impresora se haya quedado obsoleta en cuando a conectividad se refiere. 
· Los fallos y averías constantes pueden suponer un gran coste, tanto económico -por las reparaciones necesarias- como de tiempo, incluyendo que se generan situaciones de tensión en la actividad laboral. 
Principales cualidades para la compra de un dispositivo
La nueva impresora debe suplir las carencias que presentaba el modelo anterior; es decir, hay que conocer las  características necesarias para la actividad que se va a realizar. Siguiendo esta línea, los principales aspectos que hay que tener en cuenta son: 
· Capacidad de impresión: hay que tener en cuenta este aspecto para no sobrecargarla.  Esto implica adquirir una impresora acorde a las necesidades de impresión. Es decir, si la impresora es de uso doméstico, no será necesario que tenga que soportar gran carga; por el contrario, si es para realizar actividades relacionadas con el empleo es conveniente adquirir un modelo que tenga una capacidad mayor. 
· Carga de trabajo y velocidad de impresión: si la impresora es para uso laboral, tendrá que ser capaz de gestionar mayor carga de impresión sin que suponga una gran inversión de tiempo. Para conseguir una relación optima, la velocidad debe estar acorde con la capacidad de impresión. La velocidad recomendada para una capacidad de 2.000 páginas al mes es de 20 páginas por minuto. 
· Necesidades de impresión: la impresora que se escoja debe tener las prestaciones convenientes para el uso que se le va a dar. No tiene las mismas características una impresora fotográfica que una para la impresión únicamente de documentos o si hace falta que tenga sistema de digitalización y fotocopiado. 
Teniendo en cuenta estos aspectos, hay que prestar atención al precio, aunque desde 123tinta se aconseja que no sea el factor principal para elegir impresora. En muchos casos, para impresoras más económicas, el precio de los consumibles es desorbitado. Por ello se debe atender antes al ahorro en cartuchos o toner, ya que algunas impresoras permiten el uso de no originales, más económicos y con la misma calidad, como los que ofrece 123tinta. 

Sobre 123 Tinta

123tinta nace en junio de 2021 como el ecommerce de consumibles para impresoras con la mejor relación calidad-precio del mercado. La empresa española, con sede central en Azuqueca de Henares (Guadalajara) tiene como enfoque principal la industria de los consumibles para impresoras. 
Ofrece los cartuchos de tinta y toners con la garantía de precio más bajo tanto para usuario particular como para empresas. Asimismo, cuentan con un amplio catálogo de artículos de papelería y material escolar. Dispone de un servicio de atención al cliente pre-y post venta y un servicio de entrega rápida en 24 horas.
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